

今明后三天晴好 周末又要“泡汤”

快报讯(记者 徐岑)晴好、升温，“假夏天”又向我们招手啦！今明后三天，江苏全省最高气温普遍在25℃以上，南京最高达29℃。只是每逢周末就下雨的魔咒又来了。后天夜里到22日，全省将有一场明显的降水，气温也有所回落。周末有活动的小伙伴，要提早做准备啦！

昨天，江苏正式进入升温期。阳光露脸，照在身上有点晒人，全省最高气温也回到了20℃以上，南京最高气温达22℃左右。只是昼夜温差有点大，早晨大部分地区最低气温仍然在个位数。

未来几天，江苏还将维持中午温暖、早晚偏凉的状态。最低气温都没有最高气温的一半。今天，全省最高气温24到26℃左右，最低气

温只有10℃左右。明天，大部地区最高气温达25到27℃，低温依然只有11℃左右。后天，全省升至27℃左右，低温也仅13℃。基本上昼夜温差都在15℃左右，早晚出门要多穿点咯。

灿烂明媚的天气，到周末要戛然而止了。江苏气象预报，20日夜起全省有一场明显的降水。周末又要“泡汤”，出门要记得带伞了。

南京三日天气

今天 晴到多云，东南风3到4级，10~25℃
明天 晴到多云，东南风3到4级，12~29℃
后天 多云转阴，东南风4到5级阵风6级，14~28℃



荷包牡丹

南京古林公园里有处牡丹园，汇集了100多种3500多株各色牡丹，目前已有不少品种绽放，齐刷刷地露出了可爱的“大脸”。值得一提的是，牡丹园里还藏着几株萌萌的“荷包牡丹”(左图)，粉红色的心形花朵，娇小玲珑，下面还缀着晶莹剔透的“水滴”，开起来是一串串的，像一颗颗饱满粉嫩的少女心。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉/文 施向辉/摄

公司搬迁，员工解除合同能否获补偿

周某曾在连云港某电子有限公司任操作工班长。去年5月11日，公司因发展需要将产线搬迁，并通知他会安排厂车免费接送。如果因为个人原因无法到新厂区上班的员工，可以选择到原厂址附近上班，但只能转岗，待遇不变。周某于5月18日向公司发出解除劳动关系通知书后，再没有到公司上班。周某通过省12333调解平台请求调解：1. 要求公司支付工作三年期间的工作日、双休日加班工资70200元。2. 要求公司支付其经济补偿金13380元。

周某是否可以向公司提请经济补偿？周某认为，公司突然告知搬迁，三种办法由职工选择：1. 公司安排车辆接送上班。2. 到原厂址附近上班，但因原岗位已没有，只能转岗但待遇不变。3. 与公司解除劳动合同。因此职工选择解除劳动合同视为与公司达成解除劳动合同协议，自己要求经济补偿金于法有据。电子公司却认为，已经向周某提供了前两种方法的合理选择，公司并不想与周某解除劳动合同，他提出解除劳动合同属于劳动者提出解除劳动合同的情形，公司不应再支付经济补偿金。

调解专家胡晨琛认为，单位有自主经营权，其因生产发展的需要而将生产线整体搬迁是企业正常经营行为。作为变更地址的补救措施，公司提出了三条解决措施。特别是第三种

解决途径，虽然电子公司没有明确“可以解除劳动合同”是由申请人提出解除劳动合同，还是属于双方协商一致解除劳动合同，但本着公平合理的原则，无论是周某选择了换地点上班或者从事与原岗位不同的新岗位，都会对周某产生一定不利影响，且该公司也明确向周某提出“可以解除劳动合同”，故周某选择解除劳动合同应理解为双方协商一致解除劳动合同。电子公司应支付经济补偿金。

在专家调解下，双方达成协议。由电子公司支付周某加班工资、经济补偿金等各项费用共计15000元。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

提醒：当你与用人单位发生争议，只需按以下方式操作，即可获得帮助：

1.拨打12333专线，根据语音提示选择劳动人事争议调解服务。

2.登录江苏省人力资源和社会保障厅网站(<http://jshrss.jiangsu.gov.cn/>)，选择右上角的“全省调解服务平台”，提交调解申请信息。



推进教育改革、加强师德建设，看看江苏这么做 提高教师待遇，严禁兼职课培训

快报讯(通讯员 王素娟 记者 仲茜)4月17日，江苏省教师教育创新发展推进会在南京举行。200多位江苏省师范生培养院校校长、教务处长，各设区市教育局局长、人事师资处处长、教师发展中心主任、中小学校长代表前来参会。

本次推进会明确，未来要以培养“四有”好教师为目标，理顺教师管理体制，改革师范生招生和就业办法，加强教师师德师风建设，提高教师的地位待遇，构建省、市、县、校四

级教师专业发展支持体系，全面提升教师专业发展服务能力。

在谈到“全面加强师德师风建设”时，省教育厅厅长葛道凯特别指出，最近，社会广为关注的一个热点，学生负担重，校外培训机构乱，教育部等四部门提出集中开展校外培训治理专项工作，其中很重要的一条就是“绝不允许中小学教师到校外培训机构兼职”，违规行为要坚决查处，从严处理，“不让少数害群之马影响教师队伍形象”。

多种因素影响种牙成活率 找任势雄花钱少效果好

参加康贝佳20日种牙公开课送磁疗枕，拨打86980851即刻预约

自从韩国WISE齿科院长、有20多年种植牙临床经验的专家任势雄将于20-22日来宁亲诊的消息传出后，预约就呈现火爆的状态。据介绍，一颗完整的种植牙主要由种植体、基台和牙冠三部分构成，其中种植体即为重要的牙根部分。为减轻市民种牙负担，康贝佳口腔医院联合厂家于任势雄亲诊期间，特推出美国品牌种植体免费送活动，种1颗牙免1颗种植体费用，种2颗免2颗，依此类推(限量100颗，送完为止)，市民可拨打**86980851**即刻预约。



任势雄和直播患者合影留念



康贝佳首届种植牙团购会吸引了几百位市民

微创种植创口小、时间短、恢复快 年纪大、耐受力差也能轻松种

随着齿科技术的进步，很多缺牙患者纷纷选择种植牙来恢复口中缺牙，但仍然有一部分老人因为担心种植牙是个大工程，需要切开翻起牙龈、会很疼、会流很多血而望而却步。

据了解，任势雄擅长的微创即刻种植牙，拔牙种牙可一次完成，不仅免去了二次创伤，还大大缩短了种植牙的愈合等待期。利用新鲜的拔牙创口或是在牙龈上环切出3毫米左右的创口，即可精准植入种植体，即刻就能种好一颗牙。口腔条件好的，当天就能戴牙吃东西。即使患者年纪大，身体耐受力差，也能在不麻烦子女的情况下，种完牙自己回家。

医生技术和经验影响成活率及寿命 种牙找国际专家花钱少效果好

很多老人缺牙后总是一拖再拖，等到想种牙时往往已经没有足够的牙槽骨用来稳固牙齿。采用传统种牙方法，需要先植骨，等牙槽骨符合条件了才能种牙。如果经过植骨，患者的牙槽骨还达不到要求，就种不了牙了。

任势雄带来的微创即刻种植牙，即使患者缺牙时间长，伴随牙槽骨萎缩等问题，也能通过上颌窦提升、骨挤压和引导骨再生等方式，在少用甚至不用骨粉骨膜的情况下种牙。在保障效果的前提下，费用更省。为减轻多牙缺失患者的经济负担，任势雄还会为他们量身定制“缺多种少”方案，让他们省钱种好牙。正因为此，找他种牙的患者越来越多。“任势雄种牙不仅存活率有保障，并且自然美观、坚固耐用。”找他种过牙的患者都对他精湛的种牙技术赞不绝口。

以高度的责任心一丝不苟种好牙
确保每一颗牙都自然美观坚固耐用

从事种植牙临床工作20多年来，任势雄已经积累了6万多个病例，但他依旧不断钻研，只为让患者体验更加舒适、快速的种牙过程。无论面对什么样的患者，他都会一丝不苟地做全方位的口腔检查，精益求精地为其定制种牙方案，以高度的责任心确保每一颗牙都能精准植入牙槽骨，并且“成活”，进而达到自然美观、坚固耐用的效果。

凭借创口小、时间短、恢复快等优势，微创即刻种植牙越来越受缺牙患者欢迎。有些口腔机构为吸引患者也打出了“微创即刻种植”的噱头，但因为受设备、技术、医生经验等因素的影响，并不能达到微创种植、即刻戴牙的效果，市民在选择时一定要擦亮眼睛。选择像康贝佳这样大型、专业的口腔医院，不仅种植牙品质有保障，还会因为其设备更先进、技术更成熟、医生的经验更丰富等，患者能够体验更加舒适、安全的种牙过程。

活动链接

韩式微创即刻种植牙公开课

时间：4月20日上午9:00

主讲：**任势雄**(韩国WISE齿科院长)

报名参加活动即可**免费领取养生**

磁疗枕一件，并可预约凭报纸提前到院**免费做口腔全景片检查**。4月20-22日，美国**品牌种植体免费送**！限量100颗送完为止！

咨询预约热线：**86980851**



搜寻处置放射源，全程高科技

快报讯(记者 徐红艳)4月15日是“全民国家安全教育日”。4月17日上午，江苏省核与辐射安全监督管理中心会同省环境保护宣教中心、省辐射防护协会共同举办“核与辐射安全宣传公众开放日”活动。现代快报记者了解到，目前，江苏已形成一套比较完善的核与辐射监测处置能力，并拥有全国顶尖的自动化应急设备。

发现放射源，如何第一时间高效快捷处置？一场满满高科技元素的辐射事故中对丢失放射源的搜寻和处置演示，能够告诉你答案。

发现放射源丢失，首先出动的是无人机。它的任务是搜寻丢失的放射源。紧接着，无人机身下藏着的伽马相机启动，它对放射源的定位将更精确。“伽马相机可

快速确定放射性场所热点所在位置和源的种类、活度，从而快速收贮放射源，减少工作人员在放射环境的暴露时间，大大降低对人类的伤害。”省核与辐射安全监督管理中心相关人员表示。

除了高科技元素吸睛，铅防护服、钨合金收储罐等因“体重”惊人，同样引起了大家的关注。据悉，2014年开始，江苏先后投入近亿元，加强核与辐射监测及处置能力。目前，省级配备了全国自动化应急设备，各市县也配齐了基础应急处置设备。



扫码观看放射源
搜寻演示